HNPOEKTUPOBAHME NMPEANPUSATHUN OBIIECTBEHHOI'O IUTAHWSA

Ecsin BBI 3aka3piBaeTe 000py10BaHNe y HAC, TO MPOEKT JesaeTcs decnjiaTHo!
(cmoumocms npoexma sensiemes npedonIAmMou 3a NOKynaemoe 0060pyoosanue)

1. Odopmienue yeprTe:xkeil MO0 rOTOBOMY IUIAHY C PACCTABJIEHHBIM 000PYI10BAHUEM
(Peanmzanust BammMx Uaei, KOHIETIHH, INIAHAPOBOYHBIX PEIICHHIA TT0 3CKH3aM, HAOpOCKaM, YepHOBBIM BapHAHTAM)
Inomanb CroumocTth
10 70 M2 10 py6. 3a 1 m?
ot 71 10 150 m? 8 py6.3a 1 M2
cBblime 150 m? 5 py6.3a 1 M2
2. TexHosioru4eckasi pacCTAHOBKA 000PY/I0BAHHS HA IJIaHe 3aKa34YNKa
Ecmn YK€ OIIPEACIIEH COCTAaB HOMCHleHHﬁ, HX B3aNMHO€ PACIIOJIOKEHHUE , TO MBI MOXXEM IIOMOYb B PACCTaAHOBKE
TEXHOJIOTHIECKOTO 000pyIOBAHNUA .
KoppekTtupoBka n mopaboTKa MpoeKkTa ¢ HeNbI0 YIyUIIeHHS OpraHn3aliuil IPON3BOICTBEHHOTO TIPoIiecca M 00CTyKIUBAHUS
MMOCETUTENCH M ONTHMHU3AIUH 3aTpaT Ha 000pyI0BaHNE
Inomanb CroumocTth
10 70 M2 15 py6. 3a 1 m?
ot 71 10 150 m? 10 py6. 3a 1 m?
cBbime 150 m? 8 py6.3a 1 m?
3. IlnaHumpoBKA MOMeleHU W PACCTAHOBKA 000PYyI0BaHUS

Pa3merienue npon3BOICTBEHHBIX, CKJIAJICKUX, CAHUTAPHO-OBITOBBIX MIOMEIICHUIA, a TaK JK€ TIOMEIIEHUH JIJIsl TOCeTUTENEH,
oOecrieunBaroIee MocCieI0BaTeIBHOCTD MPOBEICHHUS TEXHOJIOTHYECKOTO MPOoIiecca MPOU3BOACTBA U PEATH3AIUN POTYKIIUH C
COOFO/IEHIEM TEXHOJIOTHYECKIX, CAHUTAPHBIX HOPM U TIPABUIL

PaccranoBka 000py/TIOBaHHUs B COOTBETCTBHHU C XapaKTEPOM U TPCOOBAHUAMHU TEXHOJIOTMYCCKOTO MPOLIECCa B IPESNPHUSITHH.

IInomans
10 70 M2

CTrouMoOCThH
25 py6.3a 1 M2

ot 71 1o 150 m?

20 py6.3a 1 M2

cBbimie 150 M2

15 py6. 3a 1 m?

4. BnneonpeseHTauuﬂ IPOEKTA .

- Ha3BaHUC OpraHu3aluu, Ballu NpEeuMymieCcTBa 1 JOCTUKCHUA

- KpaTKO€ OIMMMCAaHUE MPOCKTa

- cXema ABUXKeHUs CcbipbA, nonydabpukaTtoB, roToBOM NpoayKUUMK

- HCIIOJIb3yeMoe 000pyT0BaHNE, TPOU3BOAUTENH

- IOKa3 MOMeEIIIeHNs, IPON3BoICTBA (Ha wiaHe 2D, B nzomerpuu 3D)

- uH(pOPMANHS O CKIIaJie, CPBICHOM 00CITYKMBAaHUH (PAacoNOKeHHe, (POTO CO CTOPOHBI 3aKA3UHNKA)

- CTOMMOCTb JJOCTaBKH, Pa3rpy3Kd, MOHTaXa 1 IyCKO-HaJlaJ K1
- uHdopmanus o rapaHTHH, O0YUSHHUIO MEPCOHAIA U T.11.

ILnomansb Croumocthb
mo 70 M? 1000 py6.
ot 71 o 150 M? 2000 pyo.
cebimie 150 m? 3000 pyo®.

JOHOJHUTEJIBHASA HHOOPMALIUA

* IlpoeKkTupoBaHUE BBHIIOIHSAETCS COTJIACHO CTPOUTENbHBIM, CAHUTAPHBIM, IPOTUBOIIOKAPHBIM U APYTUM TPEOOBaHHSM,
YCTaHOBJICHHBIM JJIS1 JAHHOT'O THUITAa IPEATIPUATHS OOLIECTBEHHOTO MUTAHUSI.

* B cocTaB poeKTa BXOJAT CIEAYIONIHE YEePTEXKU:

[Inan momemenus ¢ pacctaBieHHBIM 00opyaoBaHueM (2D mpoekTupoBaHue)
TpexmepHas Mojenb 00bekTa npoektuposanus (3D npoekTupoBaHue)

Ilnan pasmenieHrs BEHT30HTOB

Crnenudukanust 000pyI0BaHHS

poONME

* HpI/IBﬂ3KI/I K HHKCHEPHbIM KOMMYHUKAIUAM HE BBINNOJHAIOTCH.

* 100% mpenoruiaTa MpoeKTa.
* CpoKH BbINOJHEHUS PadoT (6 3asucumocmu om odvema npoekma) - oT 3-X pabO4MX AHEH MOCIIe MOTYYSHHUs OIUIATHL.

* B cTOMMOCTh IPOEKTUPOBAHUS BXOIAT ucnpanieHus 10 40% (kapmunku ¢ usmeHenuamuy Omnpasisiiomes 8am Ha NPOGepKy).
3HaYnTeNbHBIC H3MEHEHHS B TNIAHUPOBKE M KOHIICTIIIUH POEKTa BIIEKYT YBEIWYCHUE 00LIeH CTOMMOCTH paboT (1opaboTka
roToBhEIX ciieH — 1 M2 — 20 pyo0).



